

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÁ DA PRAIA GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA GP Nº 119/2023, de 07 de junho de 2023.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JEQUIÁ DA PRAIA, Estado de Alagoas, no uso de suas atribuições legais, que lhes são conferidas pelo Art. 43, § 1° da Lei Orgânica deste município, RESOLVE:

Art. 1° - DESIGNAR o (a) Sr (a). ANA KARLA DE JESUS SANTOS SANTANA, inscrito (a) no CPF sob n° 082.634.464-69, para responder pela função de AUXILIAR CONTÁBIL, da Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação, com base na legislatura municipal que dispõe sobre a estrutura administrativa do município.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 25 de maio de 2023.

Dê-se ciência, registre-se, publique-se e cumpra-se!

Gabinete do Prefeito de Jequiá da Praia - AL, 07 de junho 2023.

CARLOS FELIPE CASTRO JATOBÁ LINS

A presente portaria foi publicada, registrada e arquivada na Secretaria Municipal de Administração e Gestão Pública desta municipalidade em 07 de junho de 2023.

LUIZ CÉSAR SOARES TEIXEIRA JÚNIOR Secretário Municipal de Administração e Gestão Pública



PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÁ DA PRAIA GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE POSSE

Aos sete (07) dias do mês de junho (06) de 2023, o (a) Sr (a). **ANA KARLA DE JESUS SANTOS SANTANA**, designado (a) pela Portaria nº 119/2023, publicada no mesmo dia para o cargo em comissão de **AUXILIAR CONTÁBIL**, da Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação de Jequiá da Praia - Alagoas, declarou sua vontade de tomar posse do referido cargo.

O(a) empossado(a) satisfaz as condições legais para a investidura no cargo a que se refere o presente **TERMO DE POSSE**, tendo assumido neste ato o compromisso de bem fielmente cumprir os deveres e atribuições que lhe cabem.

Jequiá da Praia – AL, 07 de junho de 2023.

CARLOS FELIPE CASTRO JATOBÁ LINS

ANA KARLA DE JESUS SANTANA Auxiliar Contábil